

Деловая элита
РОССИИ



Национальное достояние

2019



Деловая элита России

ТРУХИНА Юлия Валентиновна

Главный врач БУЗ УР «Сарапульская городская детская больница МЗ УР».

Адрес: 427970, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Лесная, д. 8.

Сайт: <http://sgdb.ru/>

Юлия Валентиновна Трухина, потомственный врач, выпускница Ижевского медицинского института. Вся её трудовая биография связана с этим учреждением здравоохранения. На работу участковым педиатром она пришла в 1989 году. Быть врачом — это её призвание, считает Юлия Валентиновна:

— У меня мама и тётя — медработники. Было с кого брать пример. Поэтому после школы вопрос «Кем быть?» передо мной не стоял. Я поступала в медицинский институт совершенно осознанно.

История педиатрии в Сарапуле началась в 1924 году, когда врач Зоя Аркадьевна Иванова открыла здесь первую детскую консультацию. За 95 лет сложились особые традиции, врачами нескольких поколений наработан огромный опыт. И городская детская больница, открытие которой состоялось в 1962 году, продолжает дело милосердия своих предшественников.

Сегодня в учреждении работают 14 педиатрических участков, 7 отделений, 7 кабинетов узких специалистов, процедурный и прививочный кабинеты, рентгенологический кабинет, кабинет функциональной диагностики, спелеогалокамера, стационар на 88 коек. Ус-

пешно функционирует детский Центр здоровья, в котором проводится большая работа по пропаганде здорового образа жизни среди детей и подростков. Больница обслуживает почти 12 тысяч детей, а в совокупности с межрайонным центром — до 30 тысяч.

За последние несколько лет для больницы в соответствии с федеральной программой было закуплено современное лечебно-диагностическое оборудование: новый рентгеновский комплекс «Ренекс» на 2 места, 2 ультразвуковых аппарата MyLabSeven, электрокардиограф, 2 комплекта современного лабораторного оборудования, ЛОР-комбайн, механо-блочный тренажёр для разработки верхних и нижних конечностей, дефибриллятор, ретикулярная камера.

Развитие учреждения, повышение эффективности его работы идёт по пяти основным направлениям: профилактическое (организация работы по медицинскому наблюдению детей в школах и детских садах, воспитание у населения принципов здорового образа жизни), совершенствование качества работы участковых педиатров и участковых медсестёр, введение новых методик диагностики с помощью современного лабораторно-диагностического оборудования, использование современных методов лечения и современное информационное обеспечение.

— Я считаю, что нужно внедрять новые методы исследований, учить специалистов современным методикам, развивать новые направления, — подчёркивает Юлия Трухина. *— Недавно мы получили лицензии на лечение инфекционных заболеваний, на детскую эндокринологическую помощь. Для обеспечения этих направлений наши специалисты прошли обучение. Скоро появится кабинет аллерголога. Начинаем развивать реабилитационную деятельность. Причём будем принимать детей не только городских, но и из прилегающих районов.*

Коллектив Сарапульской городской детской больницы — почти 150 человек. Значительная часть сотрудников здесь работает уже очень давно. Отсутствие текучести кадров говорит о хорошем психологическом климате.

— Мы стараемся поддерживать друг друга, ценим взаимопонимание, соблюдаем корпоративную этику. С прошлого года стали участвовать в городских и районных спортивных мероприятиях и соревнованиях. Это очень сплотило коллектив, добавило общих интересов. Педиатрия — это, в первую очередь, умение наладить контакт с маленьким пациентом и его родителями. Поэтому хорошие отношения в коллективе — залог успеха.

БУЗ УР «Сарапульская городская детская больница МЗ УР» в 2018 году вошла в топ 100 лучших предприятий и организаций по версии НИИ социальной статистики г. Санкт-Петербурга. В 2019 году коллектив учреждения стал лауреатом Всероссийского конкурса «100 лучших предприятий и организаций РФ» и занесён на республиканскую Доску почёта.